

ఆవిర్భావ సంబురాలు



ఉత్తమ ఉద్యోగిని సన్మానిస్తున్న బెల్లంపల్లి ఏరియా జిఎం రవిప్రసాద్... రెచ్చెన్, జూన్ 3: బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని గోల్డెన్ హిల్స్ ప్లాట్లో గల సీఈఆర్ క్వటర్స్ రాత్రి సింగరేణి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

ప్రాటోకాల్ చైర్మన్ ను కలిసిన ఎన్టీజీ డిప్యూటీ సీనియర్ నాయకులు

దండేపల్లి, జూన్ 3: తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రాటోకాల్ చైర్మన్ వేణు గోపాల్ ను తెలంగాణ ఎన్టీజీ డిప్యూటీ సీనియర్ నాయకులు సోమవారం హైదరాబాద్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

తాళం వేసి ఉన్న ఇంట్లో చోరీ

మంచిర్యాల ఏసీసీ, జూన్ 3: జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్ ఆర్ నగర్ లో తాళం వేసి ఉన్న ఒక ఇంట్లో చోరీ జరిగింది. సోమవారం ఇంటి యజమాని వార్డు రాజయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆరోగ్య పరీక్షల నిమిత్తం మూడు రోజుల క్రితం హైదరాబాద్ లోని ఆసుపత్రికి వెళ్లారు.

కోతుల దాడిలో ఓరియంట్ కంపెనీ ఉద్యోగి మృతి

కాసిపేట, జూన్ 3: మండలంలోని దేవాపూర్ ఓరియంట్ సిమెంట్ కంపెనీ పర్సినెల్ ఉద్యోగి మేకల రాకేష్ (46) కోతుల దాడిలో మృతి చెందాడు. వారం క్రితం విడుదల చేసిన రాకేష్ పై ఒక్కసారిగా కోతులు దాడి చేశాయి. దీంతో నైట్ రేలింగ్ పై పడడంతో తీవ్ర గాయాలయ్యాయి.

రెండో విడుదల ర్యాండ్ మైజేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి

సూర్య, జూన్ 3: లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని జిల్లాలోని చెన్నూరు, మంచిర్యాల, బెల్లంపల్లి అసెంబ్లీ సెక్షన్లకు మే 13 జరిగిన ఎన్నికలకు సంబంధించి మంగళవారం జరగనున్న ఓట్ల లెక్కింపు కోసం అవసరమైన పోలింగ్ సిబ్బంది రెండో విడుదల ర్యాండ్ మైజేషన్ ప్రక్రియ చేశామని ఎన్నికల అధికారి, మంచిర్యాల కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ తెలిపారు.



ర్యాండ్ మైజేషన్ ప్రక్రియ నిర్వహిస్తున్న కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్

కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి పిన్న రాజేశ్వర్, ఈ డిప్యూటీ మేనేజర్ సునీల్, ఎన్నికల అధికారులు పాల్గొన్నారు. గ్రూప్ 1 అభ్యర్థులు ఉదయం 10 గంటలలోగా కేంద్రాలకు చేరుకోవాలి. జూన్ 9న జిల్లాలో గ్రూప్ 1 పరీక్షలకు హాజరయ్యే అభ్యర్థులు ఉదయం 10 గంటలలోగా పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకోవాలి.

హామీల అమలుకై పోరాడుతాం

ఏఐటీయూసీ అధ్యక్షుడు సీతారామయ్య

శ్రీరాంపూర్, జూన్ 3: సింగరేణి గుర్తింపు కార్మిక సంఘం ఎన్నికల్లో తాము ఇచ్చిన హామీల అమలుకై పోరాడుతామని ఏఐటీయూసీ అధ్యక్షుడు వీ సీతారామయ్య తెలిపారు. సోమవారం శ్రీరాంపూర్ ఆర్కే 7గిసిపై ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఏఐటీయూసీ అధ్యక్షుడు సీతారామయ్య

చేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐటీయూసీ డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి కందికట్ల వీరభద్రయ్య, మున్సిపల్ కార్యదర్శి చింతాపాటి వెంకటేశ్వర్లు, ట్రాన్సిమిగ్రేషన్ కార్యదర్శి ఎన్కే బాబునాథ్, పీఠికా కార్యదర్శి బి. రవీందర్, నాయకులు మురళీచౌదరి, ఆకుల లక్ష్మణ్, గొల్లపల్లి రాంబంధర ప్రతాప్, రాజేందర్, సదానందం, చంద్రశేఖర్, రవితేజ, సారయ్య పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ సమస్యలు లేకుండా చూస్తా



జన్నారం నబ్ స్టేషన్లో ఎన్కే శ్రావణ్ కుమార్ సమస్యలు విన్నవిస్తున్న నాయకులు

జన్నారం, జూన్ 3: జన్నారం మండలంలో ఇకపై విద్యుత్ సమస్యలు తలెత్తకుండా చూస్తామని విద్యుత్ శాఖ ఎన్కే శ్రావణ్ కుమార్ తెలిపారు. జన్నారం మండల కేంద్రంలోని విద్యుత్ నబ్ స్టేషన్ ను సోమవారం ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్కే మాట్లాడుతూ.. టీఎస్ ఎన్ఎస్ డి.ఎల్ ఎండ్ కి విద్యుత్ సమస్యలపై వినియోగదారులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు తాను ఇక్కడికి వచ్చినట్లు తెలిపారు. విద్యుత్ సమస్యలకు గల కారణాలను ఉద్ధోగిలను అడిగి తెలుసుకున్నామని పేర్కొన్నారు. ఇక ముందు సమస్యలు లేకుండా తగిన చర్యలు

- విద్యుత్ శాఖ ఎన్కే శ్రావణ్ కుమార్
• జన్నారం నబ్ స్టేషన్ సందర్శన

తీసుకోవడం జరుగుతుందని వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్కే శ్రావణ్ కుమార్ ను మండల నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలశారు. సమస్యలను ఆయనకు విన్నవించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏనుగు శుభాష్ రెడ్డి, మల్లాల బాపన్న, మధుసూదన్ రావు, కొంతం శంకరయ్య, ముత్తం రాజన్న, సుధీర్, ఏఈ లక్ష్మన్న, అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశంసా పత్రం అందజేత



ప్రశంసా పత్రం అందజేస్తున్న సదాశయా ఫౌండేషన్ సభ్యులు

శ్రీరాంపూర్, జూన్ 3: శ్రీరాంపూర్ ఆర్కే 8కాలనీలో నివసిస్తున్న నేత్రదానం చేసి మృతి చెందిన పోతునూరి సత్యనారాయణ సంస్కరణ సభలో సోమవారం నిర్వహించారు. సదాశయా ఫౌండేషన్ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి చౌడవరపు లింగమూర్తి పాల్గొని సత్యనారాయణ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రశంసా పత్రం అందించారు.

పాలిటిక్స్ కోల్ హరితహారం



మొక్క నాటకున్న కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాసరావు

సీసీసీ సూర్య, జూన్ 3: సీసీసీ సూర్య సింగరేణి పాలిటిక్స్ కళాశాలలో సోమవారం హరితహారం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కళాశాల ఫిజి కల్ డైరెక్టర్ మధుబాబు ఇచ్చిన సందర్భంగా కళాశాలలో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాసరావు, వివిధ డిపార్ట్ మెంట్ల హెడ్స్ డి.ఎల్, అధ్యాపకులు కళాశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు.

మూడు ద్విచక్ర వాహనాలు ధ్వంసం

జైపూర్, జూన్ 3: జైపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఇందారం బస్టాండ్ వద్ద రాజీవ్ రవాణా సంస్థ సోమవారం రాత్రి మహేంద్ర ట్రాలీ అడుపు తప్పి వ్యాపార సమదాయాలపైకి దూసుకుపోయిన ప్రమాదంలో మూడు ద్విచక్ర వాహనాలు ధ్వంసమయ్యాయి. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం శ్రీరాంపూర్ నుంచి గోదావరి టెక్స్టైల్స్ ట్రాలీ వాహనం నం టీఎస్ 22టివీ 1668 గల వాహనం వెగంగా రోడ్డు పక్కన గల షాపులపైకి దూసుకుపోయింది. అక్కడ పార్కింగ్ చేసి ఉన్న మూడు ద్విచక్ర వాహనాలు ధ్వంసం అయ్యాయి. ప్రమాద సమయంలో వ్యాను నడుపుతున్న డ్రైవర్ వికలాంగుడు కాగా మధ్యం సేవించి ఉన్నాడు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

Advertisement for the 'Namasthe Telangana' mobile app. It features a hand holding a smartphone displaying the app interface with news articles and a 'Download' button. The background includes a stylized illustration of a temple or historical site. Text in Telugu promotes the app as a daily newspaper in Telugu.